
В Омской области проводится проверка по факту вынужденной посадки легкомоторного самолета

10 июня 2013 года около 13:05 по местному времени в городе Омске совершил вынужденную посадку самолет Pilatus.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, воздушное судно компании «Уктус» совершало рейс по маршруту Екатеринбург – Горно-Алтайск. На борту находились 2 члена экипажа и 4 пассажира. По пути следования бортовая система самолета сообщила о разгерметизации кабины. Командир воздушного судна принял решение посадить самолет в ближайшем аэропорту – Омск-Центральный. Однако по техническим причинам сделать этого не удалось. В этой связи воздушное судно осуществило посадку на аэродроме Омск-Северный. В результате происшествия никто не пострадал.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Кроме того, проверку исполнения законодательства о безопасности полетов проводит Западно-Сибирская транспортная прокуратура.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610875>